
 

ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

3α. Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa 

Veneziano Araújo do Rêgo”, realizada em 20 de março de 2025. 

EXPEDIENTE 

 

   PROPOSITURA                                                            EMENTA                                                                                AUTORIA 

P.L. 03/2025 Dispõe sobre a criação do Programa de Educadores Sociais Voluntários no 
âmbito do município de Barra de Santana e dá outras providências 

Executivo 

P.L. 04/2025 Opera reajuste da remuneração de cargos de nível médio, técnico e superior 
do quadro permanente da estrutura administrativa do Poder Executivo 
Municipal para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências 

Executivo 

P.L. 05/2025 Cria a Secretaria Municipal de Assistência Social -SEMAS a partir da extinção 
de Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Humano -SMDH e dá 
outras providências 

Executivo 

P.L.Leg. 
02/2025 

Institui a Campanha “Amigo da Natureza” que dispõe sobre as medidas de 
preservação do meio ambiente e de educação ambiental por meio do plantio 
coletivo de mudas de árvores nativas. 

Selso 

P.L.Leg. 
03/2025 

Declara patrimônio histórico-cultural imaterial do município de Barra de 
Santana-PB, o time de Futebol “Racha Veteranos Unidos de Barra de 
Santana”, e dá outras providências. 

Edilson 

Req. N. 41 Requer a construção de Praça Pública na comunidade de Barriguda, às 
margens da igreja e contornando os monumentos ali presentes. Também a 
construção de uma academia de saúde popular na mesma comunidade.  
 

Cinha 

Req. N. 42  
Requer a construção de pontos de abrigo de transporte coletivo nas 
comunidades de Santana, Lagoa do Boi, Torres e Barriguda.  

Cinha 

Req. N. 43  
Requer a construção da Quadra Poliesportiva na comunidade de Torres.  

Cinha 

Req. N. 44 Requer construção de calçamentos nas ruas da comunidade do Santana, do 
beco que dá início na Igreja Deus é amor até a residência da Sra. Lúcia de 
Losa (assim conhecida); no beco que dá início à residência do Sr. Jaitinho até 
o encontro com a residência da Sra. Lúcia de Losa; do início do calçamento 
até o cemitério local da comunidade. 
 

Cinha 

Req. N. 45 Requer a manutenção da iluminação pública das comunidades de Santana, 
Mocós, Lagoa do Boi e Distrito Mororó.  
 

Cinha 

Req. N. 58 Requer a distribuição de peixe às famílias cadastradas no Cadastro único 
durante a semana santa.   

Selso 

Req. N. 59 Requer a implantação de uma Unidade Âncora de Saúde, no sítio Ovelhas.  Selso 

Req. N. 64 
Requer a construção de uma Unidade Básica de Saúde da Família (UBSF), na 
comunidade de Paraibinha II.  

Márcio  

Req. N. 65 
Requer a implantação de Feira Literária no Município de Barra de Santana. 

Márcio  



Req. N. 66 
Requer a realização do Rosso na estrada que liga a BR-104 às comunidades 

de Gonçalo; Serra de Inácio Pereira e Vereda Grande, passando por 

Paraibinha. 

Márcio  

    Req. N. 67 
Requer a substituição das lâmpadas fluorescentes por lâmpadas em LED, das 

comunidades de Vereda Grande; Serra de Inácio Pereira; Gonçalo e 

Paraibinha. 

           Márcio  

Req. N. 68 
Requer a instalação de câmeras de monitoramento, nas principais vias de 

acesso a cidade de Barra de Santana 

Márcio  

Req. N. 69 
Requer construção de calçamento em paralelepípedo, em perímetro rural que 

inicia-se na Igreja Evangélica até a casa da Sra. Eliane, na comunidade de 

Pitombeira I. 

Edilson 

Req. N. 70 
Requer a manutenção das lâmpadas, das seguintes comunidades: Retiro, 

Malhadinha, Pitombeira I, Pitombeira II e Serrinha. 

Edilson 

Req. N. 71 
Requer a construção de uma Praça Pública, com parques de diversão 

direcionados às crianças, na cidade de Barra de Santana. 

Edilson 

Req. N. 72 
Requer a construção de calçamento em paralelepípedo, no perímetro rural que 

inicia-se na residência do Sr. Zé de Ananias até a casa do Sr. Zé Galego, na 

comunidade de Paraibinha I. 

Edilson 

Req. N. 73 
 Requer do poder Executivo Municipal, a contratação de cuidadores para os 

transportes escolares.  

Edilson 

Req. N. 74 
Requer a instalação de sinal  Wi-Fi gratuito na Praça Pública principal, para 

uso da população de Barra de Santana. 

Alancássio 

Req. N. 75 
Requer a instalação de sinal  Wi-Fi gratuito na Praça Pública, para uso da 

população da comunidade de Caboclos. 

Ilton 

Req. N. 76 
Requer a instalação de lombada eletrônica ou quebra-molas na BR-104, em 

frente ao Restaurante Santana, no acesso à cidade de Barra de Santana-PB. 

Ilton 

Req. N. 77 
Requer da Prefeitura Municipal, a instalação de sinal WI-FI gratuito na Praça 

Pública do Distrito Mororó. 

Sandra 

    Req. N. 78 
Requer da Prefeitura Municipal, a instalação de sinal WI-FI gratuito na Praça 

Pública do Povoado Santana. 

Sandra 

Req. N. 79 
Requer do Prefeito Constitucional, a implantação da Gerência Administrativa 

no Distrito Mororó, de modo a ampliar os serviços municipais ao distrito e 

região. 

Sandra 

Req. N. 80 
Requer do Poder Executivo Municipal, convênio com os Correios, de modo a 

implantar ponto de atendimento ao público, que facilite o acesso da população 

às correspondências. 

Sandra 

Req. N. 81 
Requer a destinação da antiga ambulância USB do SAMU,  de modo a 

transformá-la em ambulância tipo A, para atender as demandas da população 

do Distrito Mororó, Santana e Caboclos. 

Sandra 

Req. N. 82 
Requer a criação e implantação de um programa de incentivo aos artesãos de 

nossa cidade. 

David 

Req. N. 83 
Requer das repartições competentes, um estudo transversal para a recriação 

da feira de gado e da feira livre no município de Barra de Santana. 

David 



Req. N. 84 
Requer a reabertura das aulas de música para a Banda Filarmônica Municipal. 

David 

Req. N. 85 
Requer a inserção dos jogos estudantis da rede municipal de ensino, no 

calendário escolar, para o mês de agosto.  

David 

 

 

ORDEM DO DIA 

   

P.L. 02/2025 Institui a Campanha “Amigo da Natureza” que dispõe sobre as medidas de 
preservação do meio ambiente e de educação ambiental por meio do plantio 
coletivo de mudas de árvores nativas. 

Selso 

P.L. 03/2025 Declara patrimônio histórico-cultural imaterial do município de Barra de 
Santana-PB, o time de Futebol “Racha Veteranos Unidos de Barra de 
Santana”, e dá outras providências. 

Edilson 

 

 


